

Отчёт о проведении Международного дня борьбы с коррупцией

В МБДОУ 21 прошли мероприятия с воспитанниками старшей группы, а также с сотрудниками МБДОУ и родителями воспитанников.

5 декабря педагоги ДОУ №8 посетили мероприятие с участием представителя отдела по борьбе с экономическими преступлениями Гатаулиным Русланом Нафисовичем, организованное на базе нашего детского сада. Руслан Нафисович затронул вопросы пресечения коррупционных правонарушений в образовательных учреждениях.



Также педагоги, воспитанники и их родители организовали в детском саду выставку плакатов «Мы против коррупции», акцию «Чистые руки».